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Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat a 2025. december 8-i ülésén hozott 36/2025(XII.8) számú határozata értelmében egy darab Apple iPad tablet megvásárlásáról döntött. Az eszköz rendkívül hasznosnak bizonyult az Önkormányzat mindennapi szervezési és adminisztrációs feladatainak ellátásában, valamint a közösségi tevékenységek hatékony támogatásában. Tekintettel arra, hogy a készülékhez a hatékony és biztonságos használat érdekében kiegészítő, azaz klaviatúra és védőtok beszerzése szükséges, Önkormányzatunk úgy döntött, hogy a megfelelő minőségű kiegészítőket a tabletet eredetileg beszállító forgalmazótól vásárolja meg. A beszerzés tervezett költsége, árajánlat alapján bruttó 69 990 forint, amely fedezi a klaviatúra és a tok együttes megvásárlását. A beruházás hosszú távon is megtérülőnek ígérkezik, mivel a választott márka technikai stabilitást és megbízható minőséget biztosít, ezáltal elősegítve az Önkormányzat hatékony működését és a digitális eszközök hosszú távú használhatóságát. Összességében a kiegészítő beszerzése hozzájárul a meglévő eszköz maximális kihasználásához, a munkafolyamatok gyorsításához és a szervezeti feladatok gördülékeny ellátásához. Az összeget az Önkormányzat a 2026. évi költségvetés terhére biztosítja. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2025. december 8-i ülésen született 36/2025(XII.8) számú határozat értelmében vásárolt Apple iPad tablet kiegészítőjét, egy hozzá tartozó klaviatúrát tokkal vásárol az ICentre üzlettől. Az eszköz beszerzésének költségeire bruttó 69 990 forintot biztosít az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének terhére.

 (A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2026. február 17.
										   Tűű Anelia
										        elnök




Melléklet: Árajánlat ICentre
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